HUrpbl. CuMMeTpHYHbIE CTPATErHH.

Bo scex uzpax ueparom 0goe. Xoowvl dOenaromes no ouepeou, nPOnYcKams Ux Heib3s.
HTKHMCX — npoucpvieaem mom, Kmo He Modcem coenamsy xoo.

Tpedvseums sviuepwiuunyio cmpamezuio 0isi 0OHO20 U3 USPOKOS — MO ZHAYUM.:

1) nanucamo uncmpyxkyuio(=cmpameauio), Kax uspams,

2) Ookazamv, 4umo >ma cmpameusi RPUMeHUMA,

3) Ookazams, umo delicmsyowuil o MO CMpPame2uu USpox OetlCmeumenrbHo
sviuepaem. Cummempuunvle cmpamezuu 014 1-20 unu 2-20 uzpoxa.

Hpumep 1. a) imerotcst nBe Kydku KoHQeT, B onHoi 20 koH(eT, B Apyroii 20 xoudert. 3a
OJIH XOJI MOYKHO CBHECTB JIF000€ HEHYJIEBOE YHCIIO KOH(ET, HO TOJIBKO U3 OJHOH Ky4YKH.
IITKHMCX.

6) metoTcs nBe Kydku koHQeT, B ogHo 20 koHpeT, B Apyroit 30 koHdeT. 3a oauH X0x
MOXHO ChECTb JIF000€ HEHYJIEBOE YHCII0 KOH(ET, HO TOJIBKO U3 OJHON KYYKH.
IITKHMCX.

Hpumep 2. Y pomamxu 20 nenectkos. Urpatot nBoe. Paspermaercs 6pars modbie 2
cocenuux. [IITKHMCX.

Ipumep 3. /IBoe 1Mo odepeu CTaBAT a) KOHEH Ha TOCKy 8 X 8; 0) KopoJei Ha TOCKy 9 X
9. IITKHMCX.

1. B a) Tpéx; 6) yeThIpex Ky4kax Jiexar koHdeTsl, 1o 50 koH(pEeT B KaKI0H. 3a X0
paspermraercst B3sTh NPOU3BOIBHOE KOMNIECTBO KOH(ET, HO TOIBKO U3 OTHOW KyUKH.
IITKHMCX.

2. Ha mnockoctu otmMeueHo 20 Touek, SBISIOMINUXCS BEPIIMHAMH NPaBUIbHOTO 20-
yTOJBHUKA. [|BO€ HTPaIOT B CIEAYIOIIYIO UTPY: KaXKABIHA MO OYeper COSTIMHSET JIBE
BEPIIMHBI MHOTOYTOJIbHUKA OTPE3KOM, COOJIONIast CIEAYIOIINE TIPaBIIIa; HEb3s
COCMHSATH JIBE TOYKH, XOTs OBl O/IHA M3 KOTOPBIX yXKE COSANHEHA C YeM-TO, H HEJIb3s
repeceKarhb yKe IpoBeEHHBIe OTPe3KH. [[pourpeiBaeT TOT, KTO HE MOXKET C/IENaTh
odepeTHOM X0/ COIIacHO 3TUM IpaBuiIaM. Kto BeurpeiBaet?

3. Jlanps cTOUT Ha noje al maxMaTHON JOCKU. 3a X0 pa3pelaeTcsl CABUHYTh ee Ha
Tr000€ YHCII0 KIETOK BIPaBO WM BBEPX. BRIMTPBEIBAET TOT, KTO MOCTABUT JaIbI0 HA
keTky h8. Kto BeIMTpBIBaeT nmpy NMpaBUIBHOMN Urpe?

4. JIBoe 1o ovepean paziaMbIBaIOT IIOKOIaaKy pasMepoM 10x10. 3a onun xon
paspemnraeTcs cenath MPSIMOTUHEHHBIN pa3ioM JIF000TO U3 UMEIOIIUXCS KYCKOB BIOJb
yriyOneHus.

a) [IpourpeIBaeT TOT, KTO HEPBLIM OTIOMHUT OJBKY 1% 1.

0) BemrpsiBaeT TOT, KTO IEpBBIM OTJIOMHT A0NBKY 1% 1. KTo BRIMTpBIBaeT mpn
NpaBUWJIbHON Urpe?

5. ITers u Bacs urparot B urpy Ha maxMaTHou focke 9 X 9. OHM mo ouepenu CTaBsT
(ummky Ha cBOOOMHBIC KIETKH 3ToH Aocku. [lepByro pumky [lets cTaBUT Kyza yromHo, a
Ka)X/1ast U3 OCTAIBHBIX (PUIIEK JOKHA OBITh COCEIHEH IO CTOPOHE POBHO C OHOM M3
yIKe MocTaBieHHbIX (uniek. [IpourpriBaeT He nMerommii xona. Kto Beiurpaer npu

MPABUIILHON Urpe?
6.a) B psan nexar 25 manmapuHok. Iletst m Bacs enar 1o odepeu oqHy Wil JIBE
u3HavaiabHO cocenuue manaapunku. [ITKHMCX.
0) A ecam MaHIApUHKH JIeXKaT 110 KpyTry?
7. JABO€ UTparoT, IOOYEPEAHO BBHICTABISASL KPECTUKU M HOJIMKH HA KBAAPATHOM Moie 9
% 9. B kOHIIe KaXKJIbIi TTOJTydaeT OYKO 33 KaXKIYIO0 CTPOKY U CTOJOEI], B KOTOPBIX €T0
3HaKoB Ooubire. CMOXKET JIM IEPBBIN UTPOK BBIUTPATH?
8. IMpuas B mkoiy, Konst u Annca oOHapyuinu Ha Jocke Haamuch: «S YMEIO
NI'PATb HA TUTAPE». OH1 1OTOBOPHUIIUCH CHITPATh B CIEAYIOLIYIO UTPY: 32 OAUH
XOJI B 9TOH HaANMCH pa3pemaeTcs CTepeTh IPOU3BOIFHOE KOIMIECTBO OAMHAKOBBIX
OyKB, a BBIUTPBIBACT TOT, KTO CTUPAET MOCIeAHIOW OykBy. [lepBbiM xoami Koist u
cTEP OfHY OYKBY «A». Y KOT0 U3 UTPOKOB €CTh MOOETHAS CTPATETHs?
9. JIBoe UTpOKOB 10 OYEpEIU BhIpE3atoT U3 KieTyaroro kaapara 10 x 10 Mmenpine
KBaJpaThl, CTOPOHBI KOTOPHIX MY T 1o JuHuAM ceTku. [ITKHMCX.
10. Ha nocke nHanucano uucno 10100. Urpatot nBoe. Pa3zpemaercst npoBoauth
CIIEYIONUE onepanuu: 1) Hamucarh BMECTO YHclia 2 Yrcia, MPON3BEICHIEM
KOTOPBIX OH SIBIISIETCSA; 2) cTepeTh ABa oauHaKoBbIX uncia. [ITKHMCX.
11. TokaxuTe, 4TO B UIPe KPECTUKU-HOJIUKU Ha TOCKE 3 X 3 y KPECTHUKOB
CYIIIECTBYET HEBBIUTPHIIIHAS CTPATETHSI.

Jomammuss padora
1.Nmeetcs Tpu Kyuu kamHei: 21, 9 u 8 mit. 3a xox pazpemaercs pa3ouTh IO0YI0
Kkyuy Ha aBe MeHbine. [ITKHMCX.



